Tennunua «[ paHo»
Kapkac tennuubl Noa cOTOBbLIW NonnkapboHaT

MpousBoauTenb:

3aBop, «HoBble NMpoMblLneHHble TexHonornm»

606440, Hwxeropoackas obn., r. bop, yn. OctpoBckoro, a. 14 A
OTaen o6enyxuBaHWA Nokynartenen: +7 (831) 277-99-19
603002, HwxHuin Hoeropog, yn. Mapara, 15

OTaen onToBbLIX NpoAax: +7 (495) 532-54-35

r. Mocksa, yn. Wxopckas 15/16, cTp. 1

OneKTpoHHas noyTa A5 NpeTeH3nn 1 noxenaHui: info@t-blago.ru
Cawntbl: www.t-blago.ru; www.zavod-npt.ru

BHumaHme! MNepen cbopkon n
aKcnnyataumen nsgenuvs
BHMMAaTeNbHO 03HAaKOMbTECH
C JaHHOWN UHCTpyKUmen!




WHCTpYKLMA N0 NPUMEHEHUIO U rapaHTUMHbIE 06A3aTenbCcTBa

Tennuua «paHa» npegHa3HadeHa 4518 CoO3AaHnsa MUKPOKNMMaTa, 6rnaronpusTHOro A4S BbipallnBaHnsi CafoBO-0ropOAHbIX KyrnbTyp Ha npuycagebHbix 1 gavHbix ydacTtkax. [nowanp
YKpbIBAEMOIO rpyHTa COCTaBNAeT 6M?, BbICOTa YCTaHOBNEHHOM Tennuupbl — 2,05M. MNMpu npuMeHeHnn Moaynb-BCTaBkM Ha 2M (YANVHUTENS Tennuubl)* ata nnowanb MoXeT ObiTb yBe-
nuyeHa Ha 6m? (3x2Mm). [lonyckaeTcs TpUMEHeHNE HECKOMbKMX YOTMHUTENEN Ha OOVH KapKac TEMMMLbI.

Tennwuua cocTonT 13 Kapkaca 1 NnokpbITUA. Kapkac Tennuubl N3rotoBrieH 13 cTanbHOM OLUMHKOBaHHOW TpyBbl 20x20mMM. Kapkac cobupaeTtcs € MOMOLLbIO BUHTOBbIX coeanHeHni M4 n
M5, a Takxe LypynoB-caMmopesoB.

Hannune coyHoameHTa ons Tennuupsl He obs3aTernbHO — Tennuua ycTaHaBNMBaeTCs 3aKkarnbiBaHMeM OMop-rpyHTO3aLenoB Ha rnyouHy okono 25cm. Kapkac Tennumubl MOXXHO KpenuTb K
OepeBsiHHOMY Bpycy Ans NpyaaHns TeNnmue AONOMHUTENBHOM YCTOMYNBOCTY (BPYC MOXXHO pacnofioXXmTb MO BHELLUHEMY U BHYTPEHHEMY KOHTYPY TEMMMLbI).

B ka4ecTBe NOKpbITMSA TeNNMLbI TpedycMaTpmMBaeTCs IMCTOBOW COTOBbIN nonvkapboHat (CIK)* TonwuHon 4-6mMm. [1ns nokpbITvs kapkaca Tennuubl Heobxogmmo asa nucta ClK pas-
mMepamu 2,1%6M: 0QuH NTMCT Ha GOKOBYO MOBEPXHOCTL Kapkaca (TOHHErb) 1 OOUH NUCT Ha TopLbl TeNnuubl. [Mpu NpUMeHeHUn yanuHuTenen noTpebyeTca 4ONONHUTENBHO NpuobpecTu
nokpbITUE Tennuupbl (No ogHoMy nucTy CINK* pasamepamu 2,1x6M Ha KaXabli KOMIMIEKT YANMHUTENS - 2M).

1. CHopKy TEnnULbI HEOOXOAMMO OCYLLECTBIATL B COOTBETCTBMM C HACTOSILLEN MHCTPYKLMEN. HapyLueHne npaBun cbopku sBNsSIETCSt OCHOBaHMEM 41151 CHATUS C NPOM3BOAUTENS rapaH-
TUNHbIX 06s13aTenbCTB. [Nepe Havyanom akcnnyaTauum Tennmua JormkHa 6bTb cobpaHa B TOHHOM COOTBETCTBUM C MUHCTPYKLIMEN.

2. O4NCTKY NOKPLITUSA TENNULbI OT MNbiNY CreayeT NPOM3BOANTL C UCMONb30BaHNEM PACTBOPOB MSTKOrO Mblfia Unun 6bITOBBIX MOKLLMX CPEeACTB 1 TENMON Boabl. [ng yaaneHus rpasm
MOXXHO MPUMEHSATb BOMOCSIHYHO WETKY. [1py ncnonb3oBaHmm TpANOK, ry6ok, npu cyxow npotupke CIK noBpexxgaeTcs 3aLmUTHbIV COM MOKPbITUS U COKPALLL@EeTCsl CPOK ero CryX0bl.

3. MokpbITe TeNNUUbI HA 3UMHUIA NEPUOS CHUMATb He 06s3aTerNbHO NPW YCIOBUKN OrpaHUYEHsI CHEFOBOWM Harpy3sku.

MpepenbHas Harpy3ka Ha kapkac Tennuubi coctaBnsaeT 200 Kr/kB. M.

4. B cny4vae ocnabneHus pe3bboBbix cCoeaUHEHNI U3-3a KonebaHui TennuLbl Nog BO3AENCTBMEM BETPA, HEOOXOAMMO NOATAHYTh raiku KPENeHUNn.

5. MNpownsBoauTenb HECET OTBETCTBEHHOCTb 3a NOMHOTY KOMMIIEKTALUM KapKkaca TeNnuLbl, a Takke 3a COOMpaeMoCTb TENMULbI B COOTBETCTBUM C JAHHOW UHCTPYKLMEN.

7. NMpoun3BoanTenb HECET OTBETCTBEHHOCTbL 3a MPOYHOCTL TEMMKLbI MPY BHELLHMX aTMOCHEPHbIX BO3AENCTBUAX B yKa3aHHbIX Npeaernax.

8. MapaHTuiiHbIe 06s13aTENbCTBA HE PACNPOCTPAHSIOTCA Ha CryYvaun:

- YCTaHOBKW TENNMLUbl C HapyLleHnem TpeboBaHnM NHCTPYKLNY;

- HapyLLEeHUs NpaBun aKcnyaTauum;

- UCNOMNb30BaHUA TENSULbI HE NO Ha3HAYEHUIO;

- HABOOHEHWI, yparaHoB, CMep4el, LLKBAroB 1 APYrMX CTUXUNHbIX 6e4CTBUN;

- IPOTUBONPAaBHbLIX 4ENCTBUN TPETbUX NNLL.

9. NapaHTUsA Ha OUMHKOBaHHbIN KapKac TenuLlbl COCTaBnsAeT 2 roga.

10. Cpok NnpeabsaBneHns NpeTeH3nn — 24 Mecsua Co AHS MNOKYMKU UV CO OHS BbiNycKa TEMMMWLbI, €CMV AeHb MOKYMNKM HE YCTaHOBIEH.

PykoBoACTBO No yCTaHOBKe TeNsvLbl

Mpu cbopke kapkaca Tennuubl UICNONb3yNTe CPEACTBa UHAVBUAYANbHOW 3aWwunThbl Ans pyK (HanpyMep, XxnonyatobymakHble nepyaTki) ¢ Lenbio npeaynpexaeHns nonyyYeHus TpaBm.
McnonbayitTe B paboTe TONbKO UCNPaBHbIA MHCTPYMEHT, YANMHUTENW U NpucnocobneHus. Byaste ocTopoXHbI NPy UCMONb30BaHUM 3reKTPOMHCTpyMeHTa. C6opKy HEOGX0AMMO NPoun3-
BOOUTb Ha MNOAFOTOBIEHHOM POBHOM y4acTKe pa3mMepoM He MeHee Mnnolagun, 3aHMmMaemo cobpaHHo TeNNMLENn, B HEMNOCPEACTBEHHON 6MM30CTM OT MecTa, Ha KOTOpoM Tennuua
OyneT akcnnyatupoBaTtbes. Kapkac fomkeH ObITb yCTaHOBIEH HA POBHOM U TBEPAON NOBEPXHOCTU. Mpn HEOBXOAMMOCTU PEKOMEHAYETCH BbINOMHUTL YTPamMOOBbIBaHME FpyHTa A4S
npenoTBpaLleHns TpoceaaHnst OCHOBaHUS TEMMMLbI B TPOLIECCE ee IKCMnyaTaLum.

Mpu BbIGOPE MecTa yCTaHOBKM HY>XHO 06s13aTenbHO BbINOMHATL criegytolmne TpeboBaHMs: MUHMMarbHOE pacCTOsiIHUE OT CTEHOK TeMnmuLbl 4O NIMHWIA 3neKkTponepeaayn, NoCTPoeEK,
3a60pOB 1 MPOYNX COOPYKEHUI AOMKHO ObITb HE MeHee ABYX MeTPOB. MecTo yCTaHOBKM A0MKHO UCKMOYaTb BO3MOXHOCTb CKOMMEHNUsI U NagieHns 0CafKoB C ApPYrMx 0GbeKkToB Ha
KOHCTPYKLMIO TENNULbI U B HENOCPEACTBEHHOMN BNIN30CTM K HE.

C6opky TeNNULIbI AOMKHbI BbIMOSMHATL ABa YenoBeka C HanM4YneM CreayoLero MHCTPYMeHTa:

- nonarta WTbIKkoBas,

- LLIYPOMOBEPT, Habop BUT C KPECTOBOW rONOBKOW, a Takke cBepria no Mmetanny &3 mMm;

- KIMtoYK raeyvHble Ha 7MM, Ha 8MM 1 Ha 10MMm;

- HOX CTpouTEnbHbIN, pyreTka 10M, Mapkep;

- NeCTHULA-CTPEMSIHKA.

Mpun cbopke kapkaca Heobxoanmo cobnoaaTth NpaBuna TexHUKK 6esonacHocTU. Kateropmnyecku sanpeLlaeTcs:

- OCTaBMATbL 6e3 NpMCMOTpa U 3aKpensieHnsi cobupaemMyto KOHCTPYKLMIO Kapkaca TeNnuLbl, a Takke KOMMMEKTYoLMe 1 COTOBbIN nonmkapboHar;

- cobupaTb TennuLy O4HOMY YENOBEKY;

- UCMONb30BaTb MaTepuarbl Kapkaca u TennuLbl B UHbIX LENSX, HENPEAYCMOTPEHHbIX MO NPSIMOMY Ha3HAYeHWIO U3Aenus.

* Nnctel cotoBoro nonukapboHaTta (CI1K), a Takke mogynb BCTaBka 3x2M (Y4IMHUTENb TENNULBI) NPYOBpEeTarnTCs OTAEMbLHO.



Komnnekrtauus rennuubl®
Tabnuua Ne1. Kapkac 3x2 tennuubl «paHa»

Ne HauvmeHoBaHue geTtanu OnuvHa getanu | Kon-Bo, wr. Ne HanmeHoBaHue getanu OnvHa getanu| Kon-Bo, wr.
1 [Oyra dpoHTOHHasi 6okoBas 1980 MM 4 27 Manka M5 - 82
2 [lyra BepxHsas B cbope 1915 mm 3 28 Bont M6x80 - 4
3 [yra cpegHss 6okosas 1980 mMm 2 29 laka M6 - 4
4 CoeanHutens ayr 100 mm 6 30 Camopes kpoBerbHbI 5,5x19 - 42
5 Mpodourib PPOHTOHHBIN CPEOHWIA 1140 mm 4 31 Camopes ¢ npeccluainbon 4,2x19 - 112
6 Mpodusib PPOHTOHHBIN HUKHUM 1100 Mm 4 32 Waiiba M6 - 8
7 Mpodpunb nopor 710 Mm 2
8 Mpodurib CTOEYHbII 1850 MM 4 Tabnuua Ne2. YanuHutenb 3x2 tennuubl «paHg»**
9 HBepsb B cbope - 2 Ne HaumeHoBaHue getanu OnuHa getann | Kon-Bo, WT.
10 ®optouka B cbope - 2 2 [yra BepxHss B c6ope 1915 Mm 2
11 YKOC NpofosbHbIN 1185 Mmm 4 3 [yra cpeaHas 6okosast 1980 Mm 4
12 pyHTO3aLen hPOHTOHHBbIN - 4 4 CoeauHuTens ayr 100 MM 4
13 lpyHTO3aLlen Ayrosoit - 2 13 MpyHTO3aLen Ayrosoi - 4
14 T-o6pasHbl coeguHUTenb - 16 15 X-06pasHbln coeanHuTernb - 16
15 X-06pasHbiin coeuHUTeNb - 8 16 Mpodunrb CTPUHIEPHbIN 975 MM 16
16 Mpodounb CTpUHrepHbIi 975 mMm 16 20 CTsxHas neHTa AnvHHas 5700 mm 2
17 3aBépTKa (hopToqHas - 4 21 CTsXHas NieHTa KopoTkast 825 Mm 2
18 Py4ka nsepHas - a 26 BUHT M5x30 ¢ Nrock. ronoBKo - 62
19 3amoK BepHO - 2 27 [aiika M5 ; 62
20 CraxHasn neHTa AnvHHas 5700 mMm 3 28 Bont M6x80 i 2
21 CrshkHas neHTa KopoTKas 825 Mm 3 29 Faiika M6 - 2
22 MeTns HaknagHas - 8 30 Camope3 kpoBenbHbli 5,5x19 - 5
23 BuHT M4x30 norai - 84 32 LWaii6a M6 - 4
24 BuHT M4x40 notan - 5
* 3aBOA-NPOV3BOANTESNb OCTABMSIET 3@ COOOW NPAaBO BHOCUTH B KOHCTPYKLIMIO U
25 Fanka M4 - 88 KOMMMEKTaLMIo M3MEHEHUs], He YXy/LIaloLime aKCnyaTaLnoHHbIe KauyecTsa
26 ButT M5x30 ¢ nnock. ronoskodt - 82 "{I’?@zﬂmmi'menb Tennuubl «paHa» npuobpetaeTcsa oTAeNbHO.




KpGI'Ié)KHble ncoeguHUTeribHble 3rieMeHTbl TenJyinubl, bele/ITypa
BuHT M5x30 (Ne26) [anka M5 (Ne27)

Coegunutens gyr (Ne4) T-06pasHbii coeanHmTens (Ne14)

BuHT M4x40 (Ne24) BuHT M4x30 (Ne23)

Camopes ¢ npeccluanton 4,2x19 (Ne31) Camopes kpoBernbHbI 5,5x19 (Ne30)

Qoo G

3aBépTka dopToyHas (Ne17)

3amok asepHoin (Ne19)







oTtan 1

BuHT M5x30 (Ne26) - 2 .
1 anka M5 (Ne27) - 2 wr.

(Kapkac 3x2: ¢ getanamu Ne1)

X1 |

(Kapkac 3x2: ¢ getanamn Ne3)

X2n*

(Yonuuutenb 3x2: ¢ getansammn Ne3)
*Fae n - Kon-Bo NPMOBPETEHHBIX y;qnleMTeneﬁ

Cobepute gyrm Tennuubl.

[na atoro nocnegoBateneHo coeanHnTe aetanu Ne1 (gyra dopoHTOHHasa 6okoBas) ¢ aetanammn Ne2 (ayra BepxHsas B c6o-
pe) npu nomoLum coeauHutenen ayr (aetanb Ned). 3acumkcmpyinte getanu npu NoMoLL M BUHTOBOro coeauHeHnsa M5x30.
MonyuusLumnecsa ayrn NnonayT Ha OPOHTOHbLI (TOpLbI) TENSNLbI.

3artem Takum xe obpasom coeguHuTe getanm Ne3 (oyra cpegHss 6okoBasi) ¢ getanamm Ne2 (ayra BepxHsas B coope)

ANSA NonyyYeHus cpegHen ayrun (CpegHnx ayr) Tennuupl.




BepHOGCOGHMHeHMG

HeBepHOGCOGAMHeHMe

BuHT M4x30 (Ne23) - 2 wr.
lanka M4 (Ne25) -2 wr.

N

X2

(Kakpac 3x2)

K oyram cppoHTOHOB Tennuupbl npukpenuTe getany Ne8 (mpodunb CTOEYHbIN) NPy MOMOLLM BMHTOBOIO coegmHeHms M4x30.
O6patnte BHMMaHWe, YTO coeanHuTENbHbIe anemeHTbl aeTanen Ne8 formkHbl 3axoanTb 3a npodunb aetanen Ne2 (Bce npocmnm Topua Tennuupl
AOMKHbI pacnonaratbCa B 04HOW NrockocTn, T-obpasHble coegmHutenu getanen Ne8 OyayT BbINONHATL OYHKLMIO ynopa ABEpK).



oTtan 3

X2

BuHT M5x30 (Ne26)
arika M5 (Ne27)

X2

5

BuHT M5x30 (Ne26)
Manka M5 (Ne27)

5 5
7
6 6
T ' ¥ X
BepHoe coeanHeHne HeBepHoe coeiHeHne

YctaHoBuTe getanu Ne5 (npodusib PPOHTOHHBIN
CpeaHuin) Ha Topubl TEMMKMLbI, 3aKpenuTe AeTanu npu
MOMOLLM BUHTOBOTO coegmnHenmna M5x30.

YctanosuTte getanu Ne6 n Ne7 (npodunb opoOHTOH-
HbIA HWKHUIA U NPOoduSib MOpPOr) Npu NOMOLLM BUHTO-
Boro coeanHeHus M4x30. O6parnte BHUMaHuMe, 4To
COoeNHUTENbHbIe aneMeHTbl getanen Ne6 JormKHbI
3axoanTb 3a npodunb aetanen Ne8 (Bce npocunm
pPOHTOHA JOMKHbI pacnonaratbCs B O4HOM MoCcKoC-
Tn, X-obpasHble coeguHutenn aetanen Ne6 6yayt
BbIMOMHATbL (PYHKLMIO ynopa asepu).

&

® @
ol —

BuHT M4x30 (Ne23)-4 wT.
lanka M4 (Ne25)-4 wr.

X2

(Kakpac 3x2)



2 (%0 oTtan4

YcTtaHoBKa aABepyu 1 POPTOYKN

BuHT M4x30 (Ne23)-4 w. { 10
Favika M4 (Ne25) - 4 . |
8
9
e| |@]
n.u E GJ 2
= 4R
g -

BuHT M4x30 (Ne23)-4 wT.

[anka M4 (Ne25) -4 wr.
YctaHoBuTe ABepu U POPTOYKN Ha TOPLbI TEMMMLbI NP NOMOLLM HaKNaaHbIX netens (ae-
Tanb Ne22) n BuHtoBoro coeamnHeHnsa M4x30.

(Kakpac 3x2)



Packpon nucrta nonukapboHaTa

YT06bI caenatb packpoi NOKPbITUSA Ha TOpLbl TENNULbI, TPEOYETCS NPUNOXUTL NIUCT nonnkapboHaTta kK poHTOHY 1 noo4yepenHo (B andoBUTHOM
nopsiake) 06BECTM HyXHble o0Tpe3ku. Moapo6HO 3TOT NpoLiecc paccMOTpeH Ha ATane 5 AaHHON MHCTPYKLMK (Ha crieaytoLer cTpaHuue).

Heo6xoammo CHATL 3aLLMTHY0 MAEHKY C ThIfTbHOM CTOPOHbI COTOBOO NonmkapboHaTa. C BHELLHEN (NMMUEBOI) CTOPOHbI MonMKkapboHaT Takke umeeT
3aALLMTHYIO MNEHKY, HO €€ PEKOMEHAYETCS yAanMTb TONMbKO NOCIE NOMTHOM YCTAHOBKM TEMSMLbI, YTOObI UCKMOYNTL MOBPEXAEHMSA MaTepmarna B npo-
LileCCce MOHTaXa KOHCTPYKLNW.

3anpeLueHo BcTaBaTb UM 06rnokavymMBaTbCA Ha COTOBbIV NONMKapboHaT, 3TO MOXET NPUBECTU K AedhopMaLMm matepuana.

OGpaTnTe BHUMaHWe, YTO COTOBbIV NoNukapboHaT MMeET ABe CTOPOHLI. Ha nuueByto CTOpoHy NnonnkapboHaTa HaHeceHa cneumanbHas MapkupoB-
Ka, 9Ta CTOpOHa MMeET 3awuTy oT YO-nyyewn conHua, No3TomMy AOMKHA pacnonaratbCsi C BHELLHEN CTOPOHbI TENNNLLbI.




MpunoXxnTe oguH NUCT COTOBOrO MnonunkapboHaTa K (OPOHTOHY TEMMUUblI U pa3MeTbTe NpU MNOMOLLM Mapkepa HeobxoanMble
Ta I-I oTpe3ku. Pa3ameTky oTpeskoB fy4lle NpoBOAWTL B andaBUTHOM Nopsiake. 3aTeM akKypaTHO BblPEXLTE CTPOUTENbHBIM HOXOM
HeobxoaMMble OTPe3Ku nonmkapboHara.

-

(oo

o
Jﬂ“?

E b

OTpe3sku nonukapboHara Ha asepn (An b)
Bblpe3atoTCs No NPOEMyY ABEPMU.

Pmc_:. A

—~_|*lfa &

—




o1an 6

MpunoxuTte BbipesaHHble OTpe3kn nonukapboHata A(B) k Topuam Tennuubl. 3akpenute H

OTpe3ku Npu nomowm camopesoB 4,2x19. [Ins yaobcTBa 3akpy4mBaHMA caMOpe3oB peko-
MeHAOyeTCsi NpeABapUTENbHO NPOCBEPNUTL 0TBEPCTUA P3 MM B NpoduUnsx ABEpHU. y i
PekomeHnayemble MecTa yCTaHOBKM CaMOPE30B OTMEYEHbI CTPENOYKaMm Ha N30 paxkeHnn.

AN P g
Fag .
N
" /; x_’
7 / \ ; ;, I Camopes ¢ npeccwanbon 4,2x19 (Ne31)
LA )
g P R (Kakpac 3x2)
. S R




(Kakpac 3x2)

BuHT M5x30 (Ne26)
lanka M5 (Ne27)

BuHT M4x30 (Ne23)-2 W,
Favika M4 (Ne25) - 2 wr. 12

YcTaHoBuTE rpyHTO3aLuenbl PPOoHTOHHLIE (AeTanb Ne12) Ha TopLbl TENAMLbI, MICNOMb3ys BUHTOBOE coeanHeHne M4x30.
YcTtaHoBuTe T-00pasHble coeanHuTenu (oetanb Ne14) Ha oyrm pOHTOHOB, UCMONb3ysa BUMHTOBOE coeanHeHne M5x30 (ravka M5 yctaHaBnvBaeTcsl U3HYTPU Kapkaca
Tennuupl). MecTta yctaHoBKK T-06pasHbix COeguHUTENEN OTMEYEHbI CTPenoYkamm Ha n3obpaxeHuu.



OT1an 8 e

Camopes 5,5x19 (Ne30) —
Camopes 4,2x19 (Ne31) —

Camopes 4,2x19 (Ne31)

CTpOUTENbHBIM HOXOM BbIpEXLTE
oTBEPCTUS B nonukapboHaTte nop
- . e : BbICTynawouwiye 4actun netenb aBe-

= : pu.

(Kakpac 3x2) :

See————g——— 4 30-40cm

3adukcupynTe Bblpe3aHHble OTpe3ku nonvkapboHaTa Ha Topuax Tennuubl npu nomowm camopesoB 4,2x19 (Ne31) n 5,5x19 (Ne30). KpoenbHble camopesbl
5,5x19 ycTaHaBnvBatoTCsa Ha AyrM POHTOHOB (Ha M306paXkeHnn pekoMeHayeMble MecTa yCTaHOBKM AaHHbIX CaMOPE30B OTMEYEHbI KPYNHbIMKU cTpenkamu). Camo-
pe3bl 4,2x19 puKcupyroT nonnkapboHaT B LLEHTpanbHOM YacTu TOPLOB TEMNNLbI (PEKOMEHAYEMbIE MECTA YCTAaHOBKN 3TUX CAMOPE30B OTMEYEHbI Ha N300paXeHnn
MenKumm cTpenkamm). [ns yaobcTea 3akpy4mBaHUsa CaMope3oB peKOMEHAYETCS NpeaBapuTENbHO NPOCBEPNNTL OTBePCTUS @3 MM B Npodunnsix PpOHTOHOB Ten-
nnupl.

O6paTtnTe BHMMaHue, 4To Ha JaHHOM aTane He 06s13aTenNbHO 3aKkpyymnBaTh BCe caMmopesbl. HekoTopble camopesbl Oyaert yaobHen ycTaHOBUTL Ha Nocneayowmnx aTa-
nax, korga dhpOHTOH Tennuubl 6yaet npuBeaéH B BEPTUKaIbHOE NOMOXeHMe.



BuHT M5x30 (Ne26)
20 3Ta N 9 Faika M5 (Ne27)

o
Ty
13

1
:f:‘f:"'."i@fj:‘.‘f:’:’:’:‘ﬁ X3

Camopes kposernbHbIn 5,5x19 (Ne30)

YCTaHOBUTE CTSHKHYO NTEHTY AnnHHY0 (Ne20) 1 CTSXKHYHO NeH-
Ty kopoTkyto (Ne21) Ha rpyHTo3auenbl gyrosble (Ne13) npwu
NMOMOLLM KpOBeSbHbIX camope3oB 5,5x19 (Ne30).

YctaHoBuTe rpyHTo3auensbl ayrosble (Ne13) Ha cpeaHtoto ayry
npv NOMOoLL BUHTOBOro coeamnHeHnsa M5x30.

YctaHoBute X-obpasHble coeguHutenun (getanb Ne15) Ha
cpeaHve ayrun, ncnonb3ysi BUHToBoe coegmHeHne M5x30 (ran-
ka M5 yctaHaBnmBaeTcst U3HyTpu Kapkaca Tennuubl). MecTa
YyCTaHOBKM X-06pasHbIX coeguHuTenen oTMedeHbl CTpenoy-

KaMu Ha N306paKeHnN. -+ (Kapkac 3x2) —

X2n*

(YonuHuTtenb 3x2)
- *I'ae n - Kon-Bo NPMOBPETEHHBIX yaNMMHUTENEN —>

BuHT M5x30 (N226)
Manka M5 (Ne27)




Otan 10

Ha yyacTke, oTBe4eHHOM Mo, YCTaHOBKY TEMNNMLbI, NPV MOMOLLM LUTLIKOBOW flonaThl BblIkONamTte yriybneHns B rpyHTe Ang rpyHTo3auenos Tennumubl. Yrnyone-
HWS1 OSMKHBI UMETb rabapuTHble padmepbl 250x250Mm, rny6uHa (NpnbnuanTensbHO) paBHa WTbIKY Slonatbl — 250MMm.




OJHOBPEMEHHO C 3TUM YCTaHaBMUBAKTCS YKOCbI NPOAOSbHbIE (Ae- ‘ ’

Tanb Ne11). MNpumep ycTaHOBKM yanuHUTENs Tennuubl Oyaet pac- ”m”m
- Y |
D

= 71

v |I | |BUHT M5x30 (Ne26)

CoeguHuTe TopLbl TENMKMLBI CO CpeaHen gyron npy noMoLLm npodu-
Ta rl newn cTpuHrepHblx (getanb Ne16) n BuHToBOro coeguHeHns M5x30. |
||||. ”m“
|I R
|| | |||||II|| i -

Il FaMKa M5 (Ne27)

BuHT M5x30 (Ne26) - 2 wi.
lanka M5 (Ne27)-2 wr.

D’%

11

» >

\/

16




JT1an 12 Ycrawoska yonuHuTens*

el

(

-T;’

t add

- Oyrv yonuHautensa (yanuHuTenen) ycTaHaBnvBalTCA B
cepeavHy Kapkaca Tennuubl, COeaHSATCA Mexay cobon
W C OCTarnbHbIMW YacTaMU TeNULbI Npy NOMOLWM Npodu-
new cTpuHrepHbix (getanb Ne16) u BUHTOBOro coeguHeHnst
M5x30.
* Yanuautens (yanuHutenu) Tennuubl npuobpeTtaroTcs
OTAESbHO.



Otan 13

YcTaHOBUTE KapKac B 3apaHee BbIKO-
naHHble yrrybneHuns B rpyHTe.
BbipoBHsAWiTe Kapkac.

3akonavite yrnybneHus B rpyHTe.



oTtan 14

BbipexbTe Ha Topuax Tennuubl OTBEPCTUSA And
dopTodkn. CTpoUTENbHBIM HOXXOM aKkKypaTHO Mo
BHYTPEHHEeMY KOHTYpPY (hOpTOYHOro npoéma npo-
pexbre nonvkapboHart. NMpu BbipezaHum oopTou-
KN pekoMeHOyeTCcsa gepXaTb HOX nog yrriom 45° k
MITOCKOCTUN PPOHTOHA™.

—_—— = == =

(Kapkac 3x2)

* MckntoyeHne coctaBnsieT CTOpOHa CbOpTOLIKVI C netndamMmun: 3geCb HOX H606XOD,I/IMO AepXxartb nop yrrnom 90° K NNockocTun Topua Tenfnubl.



3aBépTka popToyHas (Ne17)

3Ta I'I 1 5 YcTaHoBKa ypHUTYpPbI ABEPU 1 POPTOHKN Camopes 4,2x19 (Ne31) - 4wr.

Mpopexbre oTBEpPCTUS B nonukapboHaTe nog YCTaHOBKY PYYKu OBEpU
(Ne18) n 3aBépTtkn dopTouHom (Ne17). YcTtaHoBUTE DYPHUTYPY Ha TOpLbI
Tennuupl.

YctaHoBuTe 3aBEPTKM chopTouHble (Ne17) Ha ABepy TeNNULbl C BHYTPEHHEN
CTOPOHbI TOPLIOB TENNMLbI. ITa Mepa 06ecnednT BO3MOXHOCTb 3anupaHus
OBEpEN U3HYTpU KapKaca Tennunubl.

[nsa ynobcTBa 3akpy4drBaHsi CaMOpe30B peKOMeHAYeTCA NpeaBapuTeribHO
npocBepnuTbL 0TBEpPCTUA J3 MM.

3aBéptka popToyHasi (Ne17) \
BuHT M4x30 (Ne23) -4 w. : 1
lanka M4 (Ne25) -4 wr. \

Pyuka oBepHas (N218) 1

3amok aBepHon (Ne19)
BUHT M4x40 (Ne24) -2 wr. s
Manka M4 (Ne25) - 2 wr.




_ I
.II. + i
I
: !
Hanyck 40-50mMm ) l
Lt sosom
S : BonT M6x80 (N228)
' | anka M6 (Ne29)
ﬁ LLlan6a (Ne32)
| : ] |
’ !
:

CHuUMUTE 3alLMTHYHO NNEHKY, YCTaHOBUTE NIUCT
(nucTbl) nonukapboHaTa Ha TOHHENb TEMNULBI.
O6patu1Te BHMMaHWe, YTo NuueBasi CTOpoHa nonunkapboHaTa JormkHa
ObITb 0O6paLLeHa Hapy>Ky (BO BHELLUHIOK CTOPOHY OT TENMMLbI).

. MonukapboHaTt ycTaHaBNMBaEeTCs Ha Kapkac ¢ HebonbLmMm Hanyckom (40-
Tl : I 50MM) CO CTOPOHbI TOPLIOB, B LIEHTPE TENNULbI NPY HANU4YMmM OAHOIO UK
| HECKONbKUX yOSIMHUTENEN NNCTbI yKNnagbiBatoTcst BHaxnéct 100-120mm.
MepeknHbTE ANVHHbIE CTSXKHbIE NTEHTbI Yepe3 TOHHENb TENSNLbI.
CoeanHuTe KOHLIbI CTSKHBIX NIEeHT 60onToBbIM coegnHeHnem M6x80.
CTsbKHble NEeHTbl YCTaHaBMNMBAOTCS Ha TOPLbl TENNULbI NPU NOMOLLM KPOBESbHbIX -
camope3os 5,5x19 (N230). [lns yao6cTea 3akpyuMBaHIs CaMOpesos pekomeHayetcs | SarHUTE KOHLIbI CTSKHOW NeHTbI
npenBapuTenbHO NPOCBEPnUTL OTBepCTUA J3-4 MM B Ayrax Tennuubl.

BblpoBHAMTE NUCT (NMUCTLI) NonukapboHaTa, ybeamTech, YTO CTSXKHbIE NTEHTbI NieXaT POBHO Ha Ayrax.
HaTtsHuTe CTSKHblEe NEHTI, 3aTsiHUTE bonToBoe coeanHeHne M6x80 npu nomoLm apyx knrovert M10.

Byane OCTOPOXHbI, HE NoBpeanTe NoKpbITHE. CotoBblIi I'IOJ'II/IKap6OHaT He OOJKEH 3alriaMblBaTbCA, AOMNYCKaeTCA HebonbLUON
CBO6OD,HbIIZ XOoA4 NNCTOB, YTOOBbI KOMMNeHCnpoBaTb TeEpMNUYECKOE pacCLUMpeEHNE MaTepunarna. I'Ipvl Harnn4ymm oaHoro nJin HeCKoJib-
KX yﬂﬂMHMTeﬂeVl CTAXHble NeHTbl Ha Aayrax, rae nponcxognT Haxnécr nonleap60HaTa, 3aTArnBaroTC4d nocnegHnmn.

‘Camopes KpoBenbHbIn 5,5x19 (NQ30)‘




